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INFORMACJA dla Wykonawców nr 1 

 

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, pn. 

 

„Sukcesywne przyjmowanie oraz zagospodarowanie w procesie odzysku   komponentów do produkcji paliwa 

alternatywnego (odpady o kodzie 19 12 12 -pre-RDF) z Zakładu Unieszkodliwiania Odpadów w Promniku gm. 

Strawczyn” 

 

Zamawiający działając na podstawie art. 284 oraz 286 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo 

zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 ze zm.) udziela odpowiedzi na pytania oraz modyfikuje 

treść SWZ: 

 

Pytanie 1: 
Jaka jest minimalna gwarantowana waga załadunku odpadów? 
Odpowiedź:  
Minimalna gwarantowana waga załadunku odpadów dla wszystkich zadań wynosi 14 Mg. 
 
Pytanie 2:  
Jaka jest średnia waga załadunku odpadów? 
Odpowiedź:  
Średnia waga załadunku odpadów dla wszystkich zadań wynosi 17 Mg. 
 
Pytanie 3:  
Czy zamawiający dopuszcza wykonawcę, który posiada stosowne pozwolenia oraz wpis w BDO dotyczące 
pośrednictwa w obrocie odpadami? 
Odpowiedź:  
Tak. 
 
Pytanie 4:  
Czy zamawiający dopuszcza wykonawcę, który posiada stosowne pozwolenia oraz wpis w BDO dotyczące 
pośrednictwa w obrocie odpadami z zamiarem powierzenia usługi podwykonawcy? 
Odpowiedź:  
Tak. 
 
Pytanie 5: 
Czy zamawiający dopuszcza wykonawcę, który posiada stosowne pozwolenia oraz wpis w BDO dotyczące 
pośrednictwa w obrocie odpadami z zamiarem powierzenia usługi podwykonawcy, który nie jest znany 
na etapie składania ofert? 
Odpowiedź:   
Tak.  
 

 

 

 



  

 

numer postępowania: PGO/02/08/2021 

 
 

Przedsiębiorstwo Gospodarki Odpadami Sp. z o.o. w Promniku 
ul. Św. Tekli 62, Promnik, 26-067 Strawczyn 

 41 346-12-43/44 , fax:+41 346-03-73, biuro@pgo.kielce.pl 

 

W związku z powyższym Zamawiający modyfikuje treść SWZ w: 

 

1. rozdziale XI ust. 1 SWZ, który po modyfikacji otrzymuje brzmienie: 

1. Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert przez okres 30 dni tj. 

do dnia 01.10.2021 r. 

2. rozdziale XV ust. 1 SWZ, który po modyfikacji otrzymuje brzmienie: 

1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod 

adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/pgo_kielce w myśl Ustawy na stronie 

internetowej prowadzonego postępowania  do dnia 02.09.2021 r. do godziny 10:00. 

3. rozdziale XVI ust. 1 SWZ, który po modyfikacji otrzymuje brzmienie: 

1. Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż 
następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert tj. 02.09.2021 r. do 
godziny 12:00. 

https://platformazakupowa.pl/pn/pgo_kielce

